

Erratum for Hogue et al. JGV 89(2008), 2228-2239 DOI 10.1099/vir.0.83600-0:

In the supplementary material, tables S1, S4, and S5 contain an incorrect description and units for parameters  $\gamma$  and  $\varepsilon$ . The description for parameter  $\gamma$  should read “Maturation rate of DC due to antigen from other DCs”, and its units are  $\text{cells} \cdot \text{DC}^{-1} \cdot \text{day}^{-1}$ . The description for parameter  $\varepsilon$  should read “Maturation rate of DC due to infected cell antigen”, and its units are  $\text{cells} \cdot \text{I}^{-1} \cdot \text{day}^{-1}$ . The description of parameters  $\gamma$  and  $\varepsilon$  in the supplemental text and use in the model equations are correct.